

MSC BELLISSIMA - 2025 2026 WINTER

NAHA 那霸

NAH107 -沖繩城市觀光之旅



Duration: approx. 6 hours

萬座毛30分鐘-瀨長島60分鐘 (自理餐) -綜合免稅店60分鐘

那霸精彩一日游從萬座毛開始，它位於沖繩本島恩納村附近，擁有獨特的岩石地貌。從萬座毛可以俯瞰到美麗的東海，海洋在這裡展現出最美麗的藍色。岩石地貌本身也是一個吸引點，因為它的一部分形狀像一頭象，象鼻伸入海洋中。景色壯觀，是游覽沖繩的游客中非常受歡迎的景點。然後，前往瀨長島海上購物城。這是一個島嶼度假勝地，於2015年建於瀨長島西海岸的坡地上。在這裡您可以有機會品嘗到當地特色咖啡店和餐廳，還可以購買到沖繩的飾品和服裝。有超過40家餐廳和商品店。行程尾聲，您還將前往綜合免稅店，品味化妝品、飾品、健康食品等各種商品。這一天將帶您領略那霸的多重魅力，留下難忘的體驗和回憶。

NAH108NEW - 沖繩文化探索之旅



Duration: approx. 6 hours

首裡城公園 60分鐘-美國村 (自理餐) 90分鐘-綜合免稅店60分鐘

踏上那霸獨特文化一日游之旅。第一站是首裡城公園，它象征著沖繩的歷史和文化，它的歷史就是琉球王國本身的歷史。2000年，它獲得了聯合國教科文組織世界遺產稱號。然而，2019年，一場毀滅性的火災將正殿正殿和其他重要建築夷為平地。盡管遇到這些挫折，正在進行的修復工作仍決心恢復昔日城堡的輝煌，展示其歷史的韌性和持久的意義。美國村靠近美國軍事基地，為基地居民帶來懷鄉之情，也為當地人帶來獨特的文化體驗。該建築群內設有美國主題商店和餐廳。毗鄰日落海灘，非常適合觀賞日落。美國村無縫地融合了各種文化，為那霸提供了一個獨特而迷人的觀光目的地。行程尾聲，您還將前往綜合免稅店，品味化妝品、飾品、健康食品等各種商品。這一天將帶您領略那霸的多重獨特文化魅力，留下難忘的體驗和回憶。

NAH69 -那霸名護親子之旅



Duration: approx. 8.5 hours

殘波岬40分鐘-名護自然動植物公園 (含門票，自理餐) 120分鐘-國際通60分鐘-綜合免稅店60分鐘

殘波岬，有燈塔、公園和海灘等老少皆宜的人氣景點。這裡也是沖繩當地人的休閒場所。然後前往名護動植物園，園內有廣闊的熱帶主題區，復制了非洲、南美和澳大利亞地區。獨特的

“飛行籠”展覽提供近距離接觸動物的機會。這個公園保護稀有物種，促進共存，並教育人們了解自然。園內還有餐廳和商店，您可以在那裡享用午餐或在裡面購物。接下來前往國際通，這是那霸著名的長達 2 公裡的購物街。這裡遍布精品店、紀念品商店、百貨商店、餐廳、酒吧、酒店和咖啡館，是一個充滿活力的購物和餐飲中心。是當地人和游客的熱門目的地。行程結束前，您將前往一家綜合免稅店，擁有化妝品、珠寶、保健食品、酒類、電子產品、工藝品等近2000種商品，滿足不同層次的購物需求。

NAH70 - 沖繩美麗海水族館之旅



Duration: approx. 7.5 hours

美麗海水族館 (含門票，自理餐) 150分鐘-綜合免稅店60分鐘

在那霸市踏上幸福的家庭日之旅。您將參觀美麗海水族館。它位於海洋博覽公園內，展示了該地區海域充滿活力的各種海洋生物。其亮點之一是黑潮海水箱，這是世界上最大的水箱之一，裡面棲息著各種物種，包括鯨鯊和蝠鲼。水族館提供教育性以及身臨其境的體驗，讓游客欣賞海洋生態系統的美麗和多樣性。對於對海洋生物和保護感興趣的當地人和游客來說，這是一個受歡迎的目的地。行程結束前，您還將前往綜合免稅店，品味化妝品、飾品、健康食品等各種商品。這一天將帶您領略那霸的多重獨特文化魅力，留下難忘的體驗和回憶。

NAH71 -琉球歷史和文化之旅



Duration: approx. 8 hours

首裡城公園60分鐘-王國村&玉泉洞90分鐘-AEON MALL永旺夢樂城120分鐘

踏上琉球的歷史和文化之旅。第一站是首裡城公園，它象征著沖繩的歷史和文化，它的歷史就是琉球王國本身的歷史。2000年，它獲得了聯合國教科文組織世界遺產稱號。然而，2019年，一場毀滅性的火災將正殿正殿和其他重要建築夷為平地。盡管遇到這些挫折，正在進行的修復工作仍決心恢復昔日城堡的輝煌，展示其歷史的韌性和持久的意義。然后前往參觀王國村，這是一個以沖繩文化為主題的公園。設施內的主要景點是一個巨大的天然鐘乳石洞穴、一個工藝村和一個蛇博物館。玉泉洞全長五公裡，是沖繩島南部眾多洞穴中最長的，也是全國第二長的洞穴。850米長的洞穴向公眾開放，裡面有壯觀的鐘乳石和石筍。洞穴內部維護良好，步行道舒適且光線充足。之后，您將享用當地風味的午餐。在旅程結束前，您將前往永旺購物中心，在那裡您可以購買紀念品、食品、衣服等。

NAH72 -沖繩：海中道路&琉球村之旅



Duration: approx. 5.5 hours

海中道路 40分鐘-琉球民俗文化村 (含門票) 60分鐘-綜合免稅店 60分鐘

沖繩的海中道路全長5公裡，連接著沖繩本島與濱比多座離島，這是一條頗受歡迎的駕車路線。退潮時，當地人和游客都會在此撿拾貝殼，享受風帆冲浪、海水浴等海上運動。沿途設有公路公園，游客可一邊欣賞碧海美景，一邊購買紀念品和零食。之后前往琉球村，這是沖繩一處展示琉球王國傳統與生活方式的文化主題公園，讓游客有機會體驗沖繩的歷史、藝術、手工藝和表演。村內有傳統建築、工坊，以及陶藝、織布等各類手工藝的現場制作演示。文化表

演、舞蹈演出和當地美食為游客提供了深入了解沖繩文化遺產的機會。這一沉浸式景點凸顯了琉球群島獨特的文化身份，展現了其悠久的歷史風貌。在行程結束前，還將前往一家綜合免稅店，店內匯集了化妝品、珠寶、保健品、酒類、電子產品和手工藝品等近2000種商品，滿足各類游客的購物需求。

NAH73 - 沖繩經典之旅



Duration: approx. 7 hours

古宇利大橋30分鐘-戀人聖地心石30分鐘-古宇利海洋塔(含門票，自理餐)60分鐘-美國村60分鐘

我們將經過古宇利大橋，行駛在這座近2,000米的橋梁上，可以欣賞到翠綠色海洋的壯麗景色。戀人聖地心石位於古宇利島北側的海灘。其美麗的形狀是由於長年累月的侵蝕而形成的，看起來確實像一顆心。然後您將到達古宇利海洋塔，它海拔82米，是俯瞰古宇利大橋的絕佳位置。一樓有古宇利島博物館，展示古宇利島的歷史；二、三層為室內參觀區；屋頂有一個海洋甲板，在那裡你可以看到這一帶最美麗的全景景觀。返回那霸途中，我們將參觀位於美國軍事基地附近的美國村，這裡也是沖繩當地人的休閒場所。不僅為基地居民帶來懷鄉之情，也為當地人帶來獨特的文化體驗。該建築群內設有美國主題商店和餐廳。毗鄰日落海灘，非常適合觀賞日落。美國村無縫地融合了各種文化，為那霸提供了一個獨特而迷人的觀光目的地。

NAH75 - 泡盛釀酒廠參觀&琉球民謡美食之旅



Duration: approx. 8 hours

首裡城公園60分鐘-泡盛酒制作見學60分鐘-沖繩傳統民謡&琉球特色料理體驗90分鐘-國際通120分鐘

第一站是首裡城公園，它象徵著沖繩的歷史和文化，它的歷史就是琉球王國本身的歷史。2000年，它獲得了聯合國教科文組織世界遺產稱號。然而，2019年，一場毀滅性的火災將正殿正殿和其他重要建築夷為平地。盡管遇到這些挫折，正在進行的修復工作仍決心恢復昔日城堡的輝煌，展示其歷史的韌性和持久的意義。接下來我們的導游將帶您前往泡盛釀酒廠，在釀酒廠的文化展示區，您將了解泡盛在沖繩社會中的作用和歷史意義。接下來，有機會品嘗新鮮泡盛（*18歲以下賓客及孕婦將不提供此體驗）。工作人員將提供有關如何品嘗和識別不同香氣和口味的見解。當然，如果您想購買紀念品，您可以在工廠賣店找到合意的伴手禮。然後您將欣賞傳統的現場表演並享用琉球風味美食餐。一首莊嚴的“古典舞蹈”，描繪了琉球王朝的永恆和尊嚴，該王朝早已廢除軍事外交，通過文化交流和貿易繁榮了琉球王國。到了現代，根據民

間的生活習俗成為活潑輕快的舞蹈題材。一邊欣賞眼前迷人的舞台，一邊讓我們的思考蕩漾在遙遠的歷史舞台。第三個目的地是國際通，這是那霸著名的長達 2 公裡的購物街。這裡遍布精品店、紀念品商店、百貨商店、餐廳、酒吧、酒店和咖啡館，是一個充滿活力的購物和餐飲中心。是當地人和游客的熱門目的地。

NAH98 -沖繩晚霞之旅 (半日游)

Duration: approx. 4.5 hours



瀨長島90分 (自理餐) -國際通120分

瀨長島海上購物城，是一個島嶼度假勝地，於2015年建於瀨長島西海岸的坡地上。在這裡您可以悠閒的逛島上特色咖啡和餐廳，還可以購買到沖繩的飾品和服裝。有超過40家餐廳和商品店。在瀨長島 您可以放鬆身心並欣賞慶良間群島海岸的夕陽美景。第二個目的地是國際通，這是那霸著名的長達 2 公裡的購物街。這裡遍布精品店、紀念品商店、百貨商店、餐廳、酒吧、酒店和咖啡館，是一個充滿活力的購物和餐飲中心。是當地人和游客的熱門目的地。